
Menjador Escola les Codinetes, curs 2015-16
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En relació al servei de menjador manifesta que: li encata, va
disgust, no comenta res

Li agraden les activitats organitzades? Si / No

Hi ha hàbits establert? Si / No

La relació amb el monitors és? Molt bona, bona, normal

La temperatura del menjar és? normal, calent, fred

Es dóna opció de repetir? Si / No

Té prou menjar? Si / No

Li agrada el menjar? Si / No

El vostre fill és un usuari?  Habitual / esporàdic

Us heu quedat mai? Si / No

Sabeu que us podeu quedar? Si / No

%
Aramark SLU 
44 respostes sobre un total de 50 usuaris (88%)


